
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 20 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 16 คน

         1. นิสิตมคีวามรู้เรื่อง Digital Literacy ในระดบัใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 6.3% 1 6.3% 5 31.3% 6 37.5% 3 18.8%

ดมีาก(5) ด(ี4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยทีสุ่ด(1) รวม คะแนนเฉลี่ย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

 1. นิสิตมีควำมรู้เร่ือง Digital Literacy ในระดับใด 6 9 1 0 0 16 4.31

37.5 56.3 6.3 0.0 0.0 100.0 86.3

 2. นิสิตสำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รับไปใช้ประโยชน์ในกำรเรียน 9 6 1 0 0 16 4.50

    และในชีวติประจ ำวนัได้ 56.3 37.5 6.3 0.0 0.0 100.0 90.0

  - เวลำในกำรสอนน้อยไปหน่อย

  - อยำกใหอ้ำจำรยส์อนช้ำลงอกีหน่อยค่ะ

  - เนื้อหำน่ำสนใจ สำมำรถน ำไปใช้ต่อได้ แต่สอนน้อยไปหน่อย อำจจะเปน็เพรำะเวลำในกำรอบรมน้อย

  - ควำมพร้อมของโปรแกรม ทำงส ำนักบริกำรคอมพวิเตอร์ควรปรับปรุงใหเ้ขำ้กบัเวอร์ชั่นปจัจบุนัที่ทำงมหำวทิบำลัยมี

  - Photoshop, sony vegas

  - microsoft office ต่ำงๆ

  - after effect

  - สอนลงสีซีจี

ชือ่วิทยำกร : คุณอติรัตน ์วิชิตสงครำม

รายการ

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉลีย่รวม 4.41(88.1%)

แบบประเมนิผลหลกัสตูร "Digital Literacy และการสร้างเอกสารใหน่้าสนใจดว้ย Illustrator"
วันที ่5 กันยายน 2561 เวลา 13.00 - 16.00 น.

ณ หอ้ง 507 ชัน้ 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

ดี ปานกลาง น้อยทีสุ่ดน้อย

 ขอ้เสนอแนะเพ่ิมเตมิ

 หลักสูตรทีต่อ้งการใหส้ านักบริการคอมพิวเตอร์จัดเพ่ิมเตมิ

ก่อนเขา้รับการอบรม 

หลังเขา้รับการอบรม 

ดีมาก


